

কারিগরি শিক্ষা, সমৃদ্ধ
বাংলাদেশ

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর
শাখা-০৬ (ভোকেশনাল-০১)

শিক্ষা নিয়ে গড়ব দেশ, শেখ
হাসিনার বাংলাদেশ

www.techedu.gov.bd

এফ-৪/বি, আগারগাঁও, শেরেবাংলা নগর, ঢাকা-১২০৭।

স্মারক নম্বর: ৩৭.০৩.০০০০.০২৪.৭৭.০০১.১৮.১৫৬

তারিখ: ২৪ মাঘ ১৪২৫

০৬ ফেব্রুয়ারি ২০১৯

বিষয়: **Motor Driving with Basic Maintenance** কোর্স পরিচালনার জন্য নির্বাচন কমিটিতে
মহাপরিচালক মহোদয়ের প্রতিনিধি মনোনয়ন প্রদান প্রসঙ্গে।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাচ্ছে যে, SEIP প্রকল্পের আওতায় টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ সমূহে **Motor Driving with Basic Maintenance** কোর্স পরিচালনার জন্য নির্বাচন কমিটিতে এ সংক্রান্ত বিজনেজ প্লান এর ১০.১ অনুচ্ছেদ অনুযায়ী নিয়োগ কার্যক্রমে মহাপরিচালক মহোদয়ের প্রতিনিধি হিসেবে নিম্নে বর্ণিত কর্মকর্তাদের মনোনয়ন দেয়া হলো।

ক্রমিক নং	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তাগণের নাম, পদবী ও প্রতিষ্ঠানের নাম	দায়িত্বপ্রাপ্ত প্রতিষ্ঠান
১	জনাব মোঃ আলমগীর, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) চাঁদপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ডোলা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
২	জনাব হেমন্ত কুমার রায়, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নওগাঁ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৩	জনাব ফরহাদ হোসেন, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) কক্সবাজার টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	মৌলভীবাজার টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৪	জনাব মোঃ মিজানুল হক, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) টাঙ্গাইল টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নেত্রকোনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৫	জনাব বিজয় চন্দ্র দাস, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) রংপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	গাইবান্ধা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৬	জনাব মোঃ নজরুল ইসলাম, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) দিনাজপুর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	জয়পুরহাট টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৭	জনাব মোঃ জহিরুল হক মজুমদার, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) ঝিনাইদহ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	কুষ্টিয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৮	জনাব আজিজুল হক, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) চুয়াডাঙ্গা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	যশোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
৯	জনাব মোঃ আনিসউজ্জামান, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) যশোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	ঝিনাইদহ টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ
১০	জনাব মোহাম্মদ নুরুল আমিন, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল) পাবনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ	নাটোর টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ

২। যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমোদনক্রমে জনস্বার্থে এ আদেশ জারী করা হলো।



১০-২-২০১৯

মোঃ অহিদুল ইসলাম
পরিচালক

স্মারক নম্বর: ৩৭.০৩.০০০০.০২৪.৭৭.০০১.১৮.১৫৬/১(৮)

তারিখ: ২৪ মাঘ ১৪২৫
০৬ ফেব্রুয়ারি ২০১৯

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হলো (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নহে) :

- ১) জনাব রহিমা বেগম, সহকারী নির্বাহী প্রকল্প পরিচালক (উপ সচিব), স্কিলস ফর এমপ্লয়মেন্ট ইনভেস্টমেন্ট প্রোগ্রাম (SEIP) প্রকল্প, প্রবাসী কল্যাণ ভবন (১৬ তলা), ৭১-৭২ ইন্সটান গার্ডেন, রমনা, ঢাকা।
- ২) অধ্যক্ষ, চাঁদপুর/ নাটোর/ কক্সবাজার/ টাঙ্গাইল/ রংপুর/ দিনাজপুর/ ঝিনাইদহ/ চুয়াডাঙ্গা/ যশোর/ পাবনা/ ভোলা/ নওগাঁ/ মৌলভীবাজার/ নেত্রকোনা/ গাইবান্ধা/ জয়পুরহাট/ কুষ্টিয়া টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ।
- ৩) সহকারী পরিচালক, শাখা-০৭ (ভোকেশনাল), কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা।
- ৪) জেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, চাঁদপুর/ নাটোর/ কক্সবাজার/ টাঙ্গাইল/ রংপুর/ দিনাজপুর/ ঝিনাইদহ/ চুয়াডাঙ্গা/ যশোর/ পাবনা/ ভোলা/ নওগাঁ/ মৌলভীবাজার/ নেত্রকোনা/ গাইবান্ধা/ জয়পুরহাট/ কুষ্টিয়া।
- ৫) ভারপ্রাপ্ত কর্মকর্তা, আইসিটি সেল, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (পত্রখানা অধিদপ্তরের ওয়েব সাইটে প্রকাশের ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো)।
- ৬) ব্যক্তিগত সহকারী, মহাপরিচালক-এর দপ্তর, কারিগরি শিক্ষা অধিদপ্তর, আগারগাঁও, ঢাকা (মহাপরিচালক মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
- ৭) জনাব মোঃ আলমগীর/ হেমন্ত কুমার রায়/ ফরহাদ হোসেন/ মোঃ মিজানুল হক/ বিজয় চন্দ্র দাস/ মোঃ নজরুল ইসলাম/ মোঃ জহিরুল হক মজুমদার/ আজিজুল হক/ মোঃ আনিসউজ্জামান/ মোহাম্মদ নুরুল আমিন, চীফ ইনস্ট্রাক্টর (অটোমোবাইল), চাঁদপুর/ নাটোর/ কক্সবাজার/ টাঙ্গাইল/ রংপুর/ দিনাজপুর/ ঝিনাইদহ/ চুয়াডাঙ্গা/ যশোর/ পাবনা টেকনিক্যাল স্কুল ও কলেজ।
- ৮) সংরক্ষণ নথি।



১০-২-২০১৯

বিমল কুমার মিশ্র
সহকারী পরিচালক